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4 moduły
szkolenia online

Materiał wideo 
dla uczniów

Platforma
dla rodziców

Przemoc 
i cyberprzemoc 
w szkole 
Praktyczny przewodnik, jak  
reagować, by naprawdę pomóc
Szkolenie, które pomaga nauczycielom podejmować trafne  

decyzje w sytuacjach przemocy rówieśniczej oraz reagować  

w sposób przemyślany, skuteczny i dostosowany do realiów 

szkolnych.

KORZYŚCI Z UDZIAŁU W SZKOLENIU:

Realny wpływ na zmianę zachowań 
uczniów
Poznasz działania sprzyjające zmianie i ograniczaniu 

zachowań przemocowych.

Skuteczna i przemyślana interwencja
Dowiesz się, jakie podjąć kroki w sytuacjach przemocy 

rówieśniczej. Zmniejszysz ryzyko popełniania błędów.

Efektywna współpraca z rodzicami
Dowiesz się, jak angażować rodziców do współpracy 

w rozwiązywaniu problemów przemocy rówieśniczej.

Wzmacnianie odpowiedzialności 
wśród uczniów
Poznasz narzędzia służące angażowaniu  

i motywowaniu świadków przemocy do działania.

ZAPRASZAMY. ZAMÓW SZKOLENIE DLA SWOJEJ KADRY!

   zamowienia@edu-akcja.pl           

   www.edu-akcja.pl/przemoc-reagowanie

   505 069 419

   @programeduakcja

JESTEŚMY DO DYSPOZYCJI.

Poznasz zasady trafnej pedagogicznie 

interwencji w sytuacjach przemocy  

rówieśniczej i cyberprzemocy.

Dowiesz się, jak rozmawiać z uczniami 

doświadczającymi przemocy, tymi, którzy 

ją stosują oraz świadkami.

Przeanalizujesz najważniejsze błędy po- 

pełniane podczas interwencji i nauczysz 

się ich unikać.

Poznasz skuteczne strategie współpracy 

z rodzicami aktorów przemocy rówieśniczej, 

aby angażować ich w działania naprawcze.

PODCZAS SZKOLENIA:

SZKOLENIE ONLINE 
prof. Jacka Pyżalskiego

http://www.edu-akcja.pl/przemoc-reagowanie
https://www.facebook.com/programeduakcja
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Przemoc i cyberprzemoc 
rówieśnicza - kluczowe pojęcia 
i mechanizmy
W tej części porządkujemy wiedzę o najważniejszych po-

jęciach i mechanizmach przemocy oraz cyberprzemocy 

rówieśniczej. Jest to punkt wyjścia do dalszej pracy szko-

leniowej. Omawiamy role uczestników sytuacji przemoco-

wej: uczniów doświadczających przemocy, stosujących ją  

i świadków oraz czynniki, które sprzyjają przemocy oraz 

te, które ją ograniczają.

Jak wspierać młodego człowieka 
doświadczającego przemocy 
rówieśniczej
W tym module koncentrujemy się na praktycznych spo-

sobach wspierania uczniów doświadczających przemocy 

rówieśniczej, z uwzględnieniem ich bezpieczeństwa, do-

brostanu oraz poczucia sprawstwa. Omawiamy strategie 

reagowania, prowadzenia rozmów, organizowania wspar-

cia w środowisku szkolnym, jak również współpracę z ro-

dzicami ucznia. Szczególny nacisk kładziemy na uważną 

diagnozę sytuacji oraz unikanie działań, które mogą nie-

świadomie pogorszyć położenie ucznia.

Moduł

Moduł

1

2

Poznasz cechy przemocy rówieśniczej 

(bullyingu) oraz najnowsze wyniki badań 

dotyczące jej rozpowszechniania 

i konsekwencji, jakie ze sobą niesie.

Zrozumiesz role, jakie młodzi ludzie 

odgrywają w sytuacjach przemocy 

rówieśniczej.

Poznasz kluczowe czynniki sprzyjające 

przemocy oraz te, które ją hamują.

Dowiesz się, jakie są zasady 

bezpiecznej interwencji w pracy 

z uczniem doświadczającym przemocy 

rówieśniczej.

Nauczysz się prowadzić rozmowy 

i pokonywać blokady komunikacyjne  

w pracy z uczniami – aktorami przemocy 

rówieśniczej.

Dowiesz się, jak wzmacniać poczucie 

wartości młodego człowieka, który 

doświadczył przemocy.

Poznasz sposoby organizowania 

dalszego wsparcia w szkole i poza nią, 

w tym możliwe interwencje prawne.

PODCZAS MODUŁU:

PODCZAS MODUŁU:
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Praca z osobą stosującą 
przemoc rówieśniczą
W module trzecim koncentrujemy się na pracy z młody-

mi osobami stosującymi przemoc, łącząc podejście wy-

chowawcze z wyznaczaniem jasnych granic. Omawiamy 

konsekwencje zachowań przemocowych oraz narzędzia 

wspierające pracę nad alternatywnymi sposobami działa-

nia. Szczególną uwagę poświęcamy współpracy z rodzica-

mi, aby w procesie interwencji tworzyć spójną sieć wspar-

cia i realnie wpływać na zmianę zachowania ucznia.

Rola i aktywizowanie 
świadków przemocy
Rola świadków przemocy jest kluczowym, choć często po-

mijanym ogniwem interwencji. W tym module omawiamy 

mechanizmy bierności oraz sposoby ich przełamywania 

poprzez działania edukacyjne i wychowawcze. Skupiamy 

się na strategiach wzmacniania odpowiedzialności spo-

łecznej wśród uczniów oraz ich gotowości do reagowania 

na przemoc rówieśniczą.

Moduł

Moduł

3

4

Poznasz konsekwencje zachowań 

przemocowych wśród młodych ludzi.

Nauczysz się wyznaczać granice i egze-

kwować odpowiedzialność w sposób kon-

sekwentny i pedagogicznie uzasadniony.

Poznasz metody motywowania osoby 

stosującej przemoc przemocy do zmiany 

postępowania.

Nauczysz się skutecznie współpracować  

z rodzicami, aby wspólnie wspierać pro-

ces zmiany zachowania ucznia.

Dowiesz się, dlaczego młodzi ludzie czę-

sto nie reagują na przemoc i jakie bariery 

utrudniają im działanie.

Poznasz czynniki, które motywują świad-

ków do podejmowania interwencji.

Nauczysz się, jakie strategie edukacyjne 

i wychowawcze stosować, aby skutecznie 

aktywizować świadków przemocy i włą-

czać ich w przeciwdziałanie krzywdzie. 

PODCZAS MODUŁU:

PODCZAS MODUŁU:

Prowadzący szkolenie: dr hab. prof. UAM Jacek Pyżalski

Pedagog specjalny, profesor na Wydziale Studiów Edukacyjnych Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza 

w Poznaniu, nauczyciel i wychowawca z wieloletnim doświadczeniem, ekspert w programie EduAkcja. 

Specjalizuje się między innymi w tematyce motywacji i przemocy rówieśniczej. Uczestnik i koordynator 

około 60 krajowych i międzynarodowych projektów badawczych, głównie dotyczących funkcjonowania 

młodzieży (w tym uczenia się i zaangażowania społecznego, także w okresie edukacji zdalnej), zaanga-

żowania online młodych ludzi i ich kompetencji cyfrowych (w tym koordynacja polskiej części badań EU 

Kids Online oraz badania ySkills) oraz kondycji psychicznej nauczycieli i ich kompetencji wychowawczych. 

Autor pierwszych na rynku polskim publikacji dotyczących agresji elektronicznej.
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Moduł dla rodziców

Współpraca szkoła-dom  
w przypadku przemocy 
rówieśniczej
Rodzice uczestników sytuacji przemocy rówieśniczej mają 

realny wpływ na jej przebieg. Konieczne jest zaangażowa-

nie wszystkich, niezależnie od tego, którego uczestnika sy-

tuacji przemocowej są rodzicami. Dzięki temu materiałowi 

rodzice zrozumieją sens współpracy ze szkołą w podejmo-

waniu działań interwencyjnych i swoją w nich kluczową 

rolę. Celem modułu jest zachęcenie rodziców do przyjmo-

wania postaw, które zatrzymują, a nie eskalują zjawisko 

przemocy rówieśniczej.

Pozna lepiej zjawisko przemocy 

rówieśniczej i mechanizmy, które mu 

towarzyszą.

Dowie się, jak rozmawiać z dzieckiem  

o przemocy wśród kolegów i koleżanek.

Zrozumie swoją rolę w interwencjach  

w sytuacji przemocy w klasie.

Dowie się, jakich błędów nie popełniać, 

chcąc chronić swoje dziecko będące jed-

nym z aktorów sytuacji przemocowej.

PODCZAS MODUŁU RODZIC:

Platforma dla rodziców to unikalny dodatek, dostępny wyłącznie przy zakupie programu szkoleń dla 

całej Rady Pedagogicznej. Rodzice otrzymują od szkoły dostęp do specjalnej platformy online, czyn-

nej 24/7, na której dostępne są specjalnie dla nich przygotowane materiały wideo dotyczące różno-

rodnych tematów takich jak: kryzysy psychiczne młodych ludzi, dojrzewanie, przemoc rówieśnicza,  

neurodydaktyka, współpraca ze szkołą, neuroróżnorodność.

Platforma  
dla rodziców  
– dodatkowe 
wsparcie  
w budowaniu 
relacji
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Spotkania  
z ekspertami
EduAkcji

Zapraszamy do udziału w spotkaniach online na żywo z ekspertami i ekspertkami EduAkcji.  

To doskonała okazja, aby zapoznać się z szeroką paletą ważnych tematów takich jak: współpraca 

z rodzicami, zachowania ryzykowne młodzieży, neuroróżnorodność uczniów i wiele innych.  

To możliwość zadania pytań na czacie ekspertom oraz wymiany spostrzeżeń z innymi 

uczestnikami szkoleń. Eksperci EduAkcji to uznani specjaliści w swoich dziedzinach, mający 

ogromne doświadczenie i praktykę. Poznaj ich lepiej, dołącz do spotkań online!

Co otrzymasz po dołączeniu do szkolenia:

4 moduły szkolenia online
cztery części szkolenia (ok. 180 minut), 
każda poświęcona innemu aspektowi inter-
wencji w sytuacji przemocy rówieśniczej

moduł dla rodziców
materiał wideo (ok. 45 minut) przygoto-
wany specjalnie dla rodziców, aby pomóc 
im zrozumieć ich rolę w interwencjach 
w sytuacji przemocy rówieśniczej

materiały do pobrania
materiały do samodzielnego wydruku, 
podsumowujące i uzupełniające wiedzę

materiał wideo dla uczniów
motywująco-inspirujący film o tym, 
co może zrobić dziecko – świadek przemocy 
rówieśniczej

zaświadczenie
imiennie zaświadczenie uczestnictwa 
w szkoleniu do samodzielnego pobrania  
i wydrukowania

dostęp 24/7
dostęp do platformy ze szkoleniem 
przez okres 12 miesięcy od zakupu

BONUS!
Bezpłatne, grupowe spotkania online z ekspertkami i ekspertami EduAkcji!
Wybieraj interesujące tematy, uczestnicz na żywo lub oglądaj nagrania!


